

8 **Încă un pas până la restaurarea Mormântului Pictat Hypogeu. Primăria Constanța a eliberat certificatul de urbanism**
 După ce, în luna noiembrie, Comisia tehnică de urbanism și amenajarea teritoriului a discutat oportunitatea eliberării certificatului de urbanism pentru proiectul „Salvarea și punerea în valoare a Mormântului Pictat Hypogeu”, inițiat de CJC, ieri, Primăria Constanța a elaborat Certificatul de urbanism nr. 94 pentru proiectul care se va desfășura pe strada Mirocea cel Bătrân, în zona restaurantului Zorie din Constanța.



3 **Dosarul privind cadastrarea județului ar putea fi strămutat de la Tribunalul Constanța**
 Prin Ordonanța nr. 209/P/2013 din 23 septembrie 2016, DNA - Serviciul Teritorial Constanța a dispus instituirea unor măsuri asigurătorii asupra bunurilor imobile ale lui Nicușor Constantinescu, Titi Cenușă și Ioan Ichim, însă această ordonanță nu s-a pus în aplicare, întrucât bunurile menționate au fost identificate ulterior ca neaparținând suspecților.



4 **S-a adresat instanței de judecată Primăria Constanța vrea să recupereze un milion de lei de la două societăți comerciale și o asociație**



JOI,
19 IANUARIE 2017
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Componența și atribuțiile comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Municipal Constanța 2



SSC Farul se pregătește pentru Liga a 3-a După Tudor Țăranu, echipa fanilor l-a transferat și pe Vlad Suciu 7



RADET Constanța, un nou dosar cu Electrocentrale Constanța SA Liviu Popa - „Sunt acțiuni în instanță pe vechile datorii” 4



EDITORIAL

Frânturi de gânduri la marea trecere a unui mare OM, Gheorghe Dumitrașcu

Mirela STÂNGĂ **2**
 Pentru mine, de șapte ani încoace, ianuarie este cea mai tristă lună din an. Este luna în care mă gândesc și scriu despre cei ce au șlefuit cultura constănțeană. Fiecare în felul său, cu darul cu care a fost hărăzit și pe care l-a înmulțit fără a se menaja pe sine. Ianuarie este luna în ne-au părăsit actorul Vasile Cojocaru, pianistul Daniel Sărăcescu, pictorul Ionel Mătășăreanu...

Au sărbătorit 167 de ani de la nașterea lui Eminescu. În Campusul Școlar din Cumpăna a fost dezvelit bustul poetului nepereche 5



Scandal la Hârșova. PSD strânge semnături pentru demiterea edilului-șef. Primarul ALDE spune că demersul nu are temei legal!



Ionel Dia



Viorel Ionescu



Tudor Nădrag

Scandalul izbucnit în localitatea Hârșova imediat după alegerile locale pare fără sfârșit. Președintele organizației orășenești a PSD Hârșova, Tudor Nădrag, anunță că s-a demarat o campanie de strângere de semnături pentru

organizarea unui referendum local având ca scop demiterea primarului Viorel Ionescu, din cauza nemulțumirilor provocate de acesta în oraș. Zilele trecute, viceprimarul localității Hârșova, Ionel Dia, a formulat o serie de acuzații

împotriva primarului orașului, Viorel Ionescu. Extrem de deschis, primarul orașului Hârșova, Viorel Ionescu, a declarat pentru cotidianul ZIUA de Constanța că această campanie inițiată de opoziția din CL Hârșova nu are temei legal.

Tudorel Calapod află pe data de 1 februarie dacă va fi pus în libertate **3**

Tudorel Calapod, fostul primar al orașului Năvodari, află pe data de 1 februarie dacă va fi pus în libertate. Ieri, Lucian Lică, judecător al Tribunalului Constanța, a analizat cererea lui Tudorel Calapod de eliberare condiționată, însă verdictul a fost amânat pentru începutul lunii viitoare. Oricare va fi decizia Tribunalului Constanța, aceasta va fi definitivă.

Municipalitatea pregătește dosarul pentru accesarea fondurilor

Muzeul de Artă Populară, reabilitat prin POR **2**

Municipiul Constanța continuă completarea dosarului cu documentele necesare pentru reabilitarea, consolidarea și restaurarea imobilului Muzeului de Artă Populară Constanța, după ce anul trecut, în septembrie, Primăria Constanța a emis Certificatul de urbanism nr. 2445 pentru „Restaurarea Muzeului de Artă Populară”, iar apoi a demarat procedurile pentru expertiza tehnică și studiul geotehnic. Muzeul ar putea fi reabilitat prin fonduri puse la dispoziția administrațiilor locale prin intermediul Programului Operațional Regional.

Ion Barbu - Umanizare

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*Castelul tău de ghiță l-am cunoscut gândire:
 Sub tristețe-i areade mult timp am rătăcit
 De noi răsfringeri dornic, dar nicio oglindire,
 În stinsele cristale ce-aseunzi, nu mi-a vorbit.*

*Sub înfloriții arbori, sub ochiul meu uimit,
 Te-ai resorbit în sunet, în linie, culoare,
 Te-ai revărsat în lucruri, cum în eternul mit
 Se revărsa divinul în lituri pieritoare.*

*Am părăsit în urmă grandoarea ta polară
 Și-am mers, și-am mers spre caldul pământ
 de miazazi,
 Și sub un pâlde de arbori stufoși, în fapt de seară,
 Cărarea mea, surprinsă de umbră, se opri.*

*O, cum întregul suflet, al meu, ar fi voit
 Cu cereul undei tale prelungi să se dilate,
 Să spintee văzduhul și - larg și înmuit -
 Să simtă că vibrează în lumi nenumărate...*

*Sub ael pâlde de arbori sălbătezi, în amurg,
 Mi-ai apărut - sub chipuri necunoscute mie,
 Cum nu erai acolo, în frigurosul burg,
 Tu, muzică a formei în zbor, Euritmie!*

*Și-n ael fapt de seară, uitându-mă spre Nord,
 În ceasul când penumbra la orizont descrește
 Iar seara întârzie un somnolent acord,
 Mi s-a părut că domul de ghiță se topește.*

Lumea poeziilor